



కళాకారులను సత్కరిస్తున్న రామగుండం ఎమ్మెల్యే చందర్

## కళలు, కళాకారులకు పెద్దపీట

- ఉద్యోగాలు కల్పించిన ఘనత సీఎం కేసీఆర్ దే
- సాంస్కృతిక సారథి పేరిట ప్రత్యేక శాఖ
- సింగరేణిలో యేటా కళోత్సవాలు నిర్వహించాలి
- రామగుండం ఎమ్మెల్యే కోరుకంటి చందర్

గోదావరిఖని, జూలై 20 : తెలంగాణ రాష్ట్ర ఏర్పాటు తర్వాత ముఖ్యమంత్రి కేసీఆర్ కళలు, కళాకారులకు పెద్దపీట వేశారని రామగుండం ఎమ్మెల్యే కోరుకంటి చందర్ అన్నారు. సింగరేణి కళాకారుల ఐక్య వేదిక ఆధ్వర్యంలో పెద్దపల్లి జిల్లా ఆర్టీ-1 కమ్యూనిటీ హాలులో బుధవారం కళోత్సవం నిర్వహించారు. ఎమ్మెల్యే చందర్ పాల్గొని, దివంగత కళాకారుడు జాకబ్ చిత్తపటానికి పూలమాల వేసి, నివాళు లర్పించారు. ఈ సందర్భంగా ఆయన మాట్లాడు

డారు. తెలంగాణ ఉద్యమాన్ని సజీవంగా ఉంచిన సడిపించిన వారు కళాకారులేనన్నారు. తమ పాటల ద్వారా తెలంగాణ ధూం ధాం ద్వారా ప్రజలను చైతన్యంతులను చేసి, ఉద్యమంలో భాగస్వాములను చేశారని పేర్కొన్నారు. సీఎం కేసీఆర్ ఆ విషయం గుర్తించి సాంస్కృతిక సారథి పేరిట ప్రత్యేక శాఖను ఏర్పాటు చేసి, కళాకారులకు ఉద్యోగాలు కల్పించారన్నారు. తాను సైతం కళాశాలను ప్రోత్సహించేందుకు యేటా కళోత్సవాలు నిర్వహిస్తున్నట్లు చెప్పారు. సింగరేణిలో క్రీడాకారులకు ఉన్న గుర్తింపు కళాకారులకు లేకుండా పోతున్నదని, యాజమాన్యం యేటా డివిజన్ల వారీగా కళోత్సవాలు నిర్వహించి కార్మిక కళాకారుల ప్రదర్శనకు వేదికను ఏర్పాటు చేయాలని కోరారు. ఈ కార్యక్రమంలో డిప్యూటీ మేయర్ అభిషేక్ రావు, కార్పొరేటర్లు జనగామ కవిత, కృష్ణవేణి, సంస్థ బాధ్యులు ప్రభాకర్, పులియాల సతీష్, కే స్వామి, సుశీల, చందర్ రావు, జలపతి, రాణి, చంద్రపాల్, మేజిక్ హారి, హమీద్ తో పాటు, 200 మంది కళాకారులు పాల్గొన్నారు.



ఆడిట్ ను పర్యవేక్షిస్తున్న అధికారులు

## మూల వేతనాల నిర్ధారణపై ఆడిట్

గోదావరిఖని, జూలై 20 : పెద్దపల్లి జిల్లా ఆర్టీ-1 ఏరియాలో ఉద్యోగులకు నూతన వేతన ఒప్పందానికి సంబంధించి కచ్చితమైన మూల వేతన నిర్ధారణ కోసం జీఎం కార్యాలయంలోని ఆడిట్ డిపార్ట్మెంట్ లో 4 రోజుల నుంచి ఆడిట్ కొనసాగుతున్నది. సుమారు 20 వేల మంది ఉద్యోగుల 11వ వేజ్ బోర్డుకు సంబంధించి

ధించి ఆడిట్ నిర్వహిస్తున్నారు. ఆడిట్ డివిజన్ ఎన్ రాజం, ఫైనాన్స్ మేనేజర్ మోహన్ రావు సమక్షంలో కొనసాగుతున్నది. 2021, జనవరి 7వ తేదీ నుంచి ప్రస్తుతం ఉన్న మూల వేతనాల నిర్ధారణపై ఆడిట్ చేస్తున్నారు. ఇందులో ఆడిట్ అధికారులు, సుమారు 30 మంది క్లర్ కల్ సీబ్బంది పాల్గొంటున్నారు.

## ఆర్కేపీ ఓసీలో నిలిచిన ఉత్పత్తి

రామకృష్ణాపూర్, జూలై 20 : మూడో జులగా కురుస్తున్న వర్షాలకు ఆర్కేపీ ఓసీలో 10 వేల మెట్రిక్ టన్నుల బొగ్గు ఉత్పత్తికి అంత రాయం కలిగినట్లు గని మేనేజర్ సీహెచ్ వెంక

టేశ్వర్లు గురువారం తెలిపారు. రోజూ 50 క్యూబిక్ మీటర్ల ఓపీ పనులు నిలిచిపోయాయని పేర్కొన్నారు. అలాగే రోజుకు 5 వేల మెట్రిక్ టన్నుల బొగ్గు ఉత్పత్తి వంతున రెండో జులకు 10 వేల మెట్రిక్ టన్నుల ఉత్పత్తికి అటంకం ఏర్పడిందని తెలియచేశారు.



జీఎం ఆఫీస్ లో కారుణ్య నియామక పత్రాలు అందుకున్న యువకులతో జీఎం సంజీవరెడ్డి, టీబీజేఎస్ ఏరియా ఉపాధ్యక్షుడు సురేందర్ రెడ్డి, అధికారులు

# సింగరేణి వృద్ధిలో యువకుల పాత్ర కీలకం

- సింగరేణి యువరక్షంతో నిండింది
- కారుణ్య ఉద్యోగులు సంస్థ వారసత్వాన్ని పునకిపుచ్చుకోవాలి
- ఉద్యోగాల కోసం పైరవీలు చేయద్దు
- శ్రీరాంపూర్ ఏరియా జీఎం సంజీవరెడ్డి
- 32 మందికి 'కారుణ్య' నియామక పత్రాల అందజేశే

శ్రీరాంపూర్, జూలై 20 : సింగరేణి సంస్థ వృద్ధిలో యువ ఉద్యోగుల పాత్ర చాలా ప్రాముఖ్యత

ఖ్యమైనదని శ్రీరాంపూర్ జీఎం సంజీవరెడ్డి అన్నారు. శ్రీరాంపూర్ జీఎం కార్యాలయంలో గురువారం 32 మంది యువతీయువకులకు కారుణ్య ఉద్యోగ నియామక పత్రాలను టీబీజేఎస్ ఏస్ ఏరియా ఉపాధ్యక్షుడు కే సురేందర్ రెడ్డితో కలిసి జీఎం అందజేశారు. ఈ సందర్భంగా జీఎం మాట్లాడుతూ.. సింగరేణి సంస్థ వేలాది మంది కార్మికుల పిల్లలకు ఉద్యోగావకాశాలు కల్పిస్తున్నదన్నారు. కారుణ్య నియామకాలతో సంస్థ యువ రక్షంతో నిండిపోతున్నదని పేర్కొన్నారు. దక్షిణ భారత దేశంలో ఏ పరిశ్రమల్లో లేని విధంగా కారుణ్య ఉద్యోగాలు కల్పించినట్లు చెప్పారు. యువత సంస్థలో పనిచేయడం గర్వంగా పీలవ్వాలని కోరారు. క్రమ శిక్షణతో పనిచేసి సంస్థ అభివృద్ధికి తోడ్పాటునందించాలన్నారు. ఉద్యోగాలు

పొందిన యువకులు సంస్థలో తేలిక పాటి ఉద్యోగం కావాలని ఫైరవీలు చేయరాదని పేర్కొన్నారు. సంస్థ వారసత్వాన్ని పునకిపుచ్చుకొని సంస్థపై అంభిత భావంతో పనిచేయాలని కోరారు. సంస్థలో వారి అర్హతలను బట్టి మంచి స్థానానికి చేరుకుంటారని చెప్పారు. రక్షణతో కూడిన ఉత్పత్తికి కృషిచేయాలని సూచించారు. ఏరియాలో ఇప్పటి వరకు 3,353 మందికి కారుణ్య ఉద్యోగాలు కల్పించామన్నారు. సింగరేణి వ్యాప్తంగా 11,311 మందికి ఉద్యోగాలు ఇచ్చినట్లు వెల్లడించారు. ఈ కార్యక్రమంలో ఎస్ వోటూ జీఎం రఘుకుమార్, డిప్యూటీ అరవింద రావు, సీనియర్ పీవీ కాంతారావు, పీవీఎ బాపయ్య, సీనియర్ ఆసిస్టెంట్ రాఘవేంద్ర పాల్గొన్నారు.



❖ సంస్థ అభివృద్ధిలో నేను సైతం..

సింగరేణి సంస్థలో ఉద్యోగం దొరకడం వరంగా భావిస్తున్నా. సంస్థ అభివృద్ధి కృషి చేస్తా. బదిలీ వర్కర్లుగా కారుణ్య ఉద్యోగం కల్పించారు. సంస్థ నిర్ణయించిన పని చేస్తా. భూగర్భ గనిలోకి వెళ్లి పనిచేయాలన్నా చేస్తా. మా తండ్రి ఇందారం-1 ఏలో ట్రామర్ గా పనిచేశారు. ఆయన నాపైన ఉంచిన నమ్మకాన్ని వమ్ము చేయను. మహిళలకు ఉద్యోగాలు దొరుకుతాయని అనుకోలేదు. - ఆర్కేమలత, శ్రీరాంపూర్



❖ కేసీఆర్ సార్ వల్లే ఉద్యోగాలు..

మాది బెల్లంపల్లి. మా నాన్న ఎస్సార్-3 గనిలో కోల్ ఫిల్డర్ గా పనిచేసి అనారోగ్యంతో మెడికల్ అనిఫిట్ అయ్యారు. దాంతో నాకు కారుణ్య ఉద్యోగం దొరికింది. అది కేసీఆర్ సార్ వల్లే సాధ్యమైంది. ఆయనకు జీవితాంతం రుణపడి ఉంటా. జాతీయ కార్మిక సంఘాలు అప్పటి టీడీపీ ప్రభుత్వానికి తాకట్టు పెట్టినయ్యే. కార్మికులపై అభిమానంతో సీఎం కేసీఆర్ ఉద్యోగాలు కల్పిస్తున్నారు. - బొడ్డు సాగర్, శ్రీరాంపూర్



❖ ఉద్యోగం అదృష్టం..

మాది సెట్ పెల్లి. మా నాన్న లాల్ మహ్మద్ శ్రీరాంపూర్ ఆర్టీ-6లో ఫిట్టర్ హెల్మెట్ గా పనిచేశారు. అనారోగ్యంతో మెడికల్ అనిఫిట్ అయ్యారు. దీంతో నాకు కారుణ్యం కింద ఉద్యోగం దొరకడం అదృష్టం. కేసీఆర్ సార్ లేకుండా కార్మికులు లేని సంస్థగా నిలిచేది. సంస్థ కల్పించి అవకాశాన్ని సద్వినియోగం చేసుకుంటా. - ఎండ్ సల్మాన్, శ్రీరాంపూర్

## రామచంద్రారెడ్డి కన్నుమూత

- నాలుగు సార్లు ఎమ్మెల్యే, మంత్రిగా పదవులు
- ప్రముఖుల సంతాపం

ఆదిలాబాద్, జూలై 20 (నమస్తే తెలంగాణ) : ఆదిలాబాద్ జిల్లాకు చెందిన కాంగ్రెస్ సీనియర్

నేత, మాజీ మంత్రి బిల్కారి రామచంద్రారెడ్డి (సీ ఆర్ ఆర్) (80) అనారోగ్యంతో గురువారం సాయంత్రం హైదరాబాద్ లో ఓ ప్రైవేటు ఆస్పత్రిలో చికిత్స పొందుతూ మృతిచెందారు. నాలుగు రోజులుగా జ్వరంతో బాధపడుతున్న ఆయనను మెరుగైన చికిత్స కోసం హైదరాబాద్ కు తరలించారు. ఆస్పత్రిలో చికిత్స పొందుతుండగా



రామచంద్రారెడ్డి (ఫైల్)

గుండెపోటు రావడంతో కన్నుమూశారు. తలమడుగు మండలం ఖోడద్ గ్రామంలోని రైతు కుటుంబంలో వెంకటరెడ్డి-నా గమ్మ దంపతులకు 1944 ఏప్రిల్ 4న జన్మించారు.

బీఎస్సీ వరకు చదువుకున్నారు. ఉమ్మడి ఆంధ్రప్రదేశ్ రాష్ట్రంలో ఆదిలాబాద్ నియోజకవర్గం నుంచి నాలుగు పర్యాయాలు ఎమ్మెల్యేగా ఎన్నికయ్యారు. ఇరిగేషన్, మార్కెటింగ్ శాఖ మంత్రిగా పనిచేశారు. పంచాయతీ సమితి ప్రెసిడెంట్ గా, సభ్యుడిగా, అంచనాల కమిటీ డైరెక్టర్ గా, ఫార్మేషన్ డెవలప్ మెంట్ కార్పొరేషన్ సెనేట్ మెంబర్ గా, ఉన్నా ఏరియా యూనివర్సిటీ డైరెక్టర్ ఆఫ్ రూరల్ బ్యూరో, సరస్వతీ గ్రామీణ బ్యూరోకు చైర్మన్ గా, పబ్లిక్ అండర్ టీకింగ్ కమిటీ చైర్మన్ గా పని

చేశారు. ఆయనకు భార్య, నలుగురు కూతుర్లు ఉన్నారు. ఇటీవల కాంగ్రెస్ పార్టీ నిర్వహించిన కార్యక్రమాల్లో కూడా ఆయన చురుగ్గా పాల్గొన్నారు. రామచంద్రారెడ్డి మృతిపై దేవాదాయ, అటవీ, పర్యావరణశాఖ మంత్రి అల్లీల ఇంద్రక రణరెడ్డి, ఆదిలాబాద్ ఎమ్మెల్యే జోగ రామన్న తీవ్ర సంతాపం వ్యక్తం చేశారు. కుటుంబ సభ్యులకు తమ ప్రగాఢ సానుభూతి తెలిపారు. మాజీ మంత్రి మరణవార్త తెలుసుకున్న స్థానికులు దిగ్భ్రాంతికి లోనయ్యారు.